
アンケート名 2019年度　成人デイサービス活動満足度調査

実施期間 令和元年2月1日～2月29日

配付数 34

回答数 19

回収率 56%

卓上で行うもの

大変満足 4

満足 7

やや不満 3

不満 3

未回答 2

体を動かすもの

大変満足 3

満足 9

やや不満 1

不満 1

未回答 5

外出するもの

大変満足 6

満足 5

やや不満 4

不満 2

未回答 2
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講座など

大変満足 7

満足 7

やや不満 2

不満 0

未回答 3

季節のイベント
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満足 6
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不満 1

未回答 4
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不満 25%
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ご意見

良い点 悪い点

○卓上で行うもの

・パターゴルフ作りのちぎりが楽しかった

・自分たちで作ったすごろくを何度も楽しめた。

○体を動かすもの

・みんなで体を動かすのは楽しい。

・運動会が楽しかった。大満足です。

・血行が悪いので足浴を定期的にやってほしい。

・ボッチャの大会があれば出たい。

○外出するもの

・イチゴ狩りで食べれて、注入もしてもらえてよ

かったです。

・外注食続けてほしい。

・手品など来てほしい。

○季節のイベント

・外食企画参加出来てうれしい様子ありました。学

園ではなかなかいけないので良い機会を頂けたと思

います。

・また飲み会をしたい。みんな楽しそうに感じた

○卓上で行うもの

 ・トランプ活動の際、二種類の内容の意見があった

が職員の配置の関係上、一種類の内容しかできず職

員の人数が居れば要求を受け止められたのではと

思った。

・棟別で職員が主体となって話を進めないでほし

い。

○体を動かすもの

・車椅子で動くような活動がしたい。

・もっと体を動かしたい。



アンケート結果考察

各活動についての回答の内、「大変満足」・「満足」を合計すると75％を占めるかたちとなりました。

取り組みとして、日中活動に関する思いをお聞きする場を設けたことで、具体的な“やりたいこと”、“行

きたい場所”についてのご意見をいただくことができ、同時に実施した活動内容に関するご意見について

も具体的なものを数多くいただくことにつながったと思われます。

各活動の回答でご要望をいただいていますが、共通しているものとして“人員配置をよりよいものとして

ほしい”、“今年度実現した内容の、細かい部分をさらに改善してほしい”といった前向きなご意見をいた

だくことができました。

皆様よりいただいたご意見を元に、これまで以上にご利用者様主体で活動内容について検討できる環境

つくりに努めて参ります。


